

COMUNICADO

Assunto: Rematrícula para o semestre letivo 2025/1

Prezado(a) Aluno(a),

A Faculdade América comunica que a rematrícula para o semestre letivo 2025/1 ocorrerá no período de 02 a 08 de janeiro de 2025, conforme prevê o Calendário Acadêmico de 2025 já disponível no Portal do Aluno.

A rematrícula ocorrerá de forma automática no portal do aluno CERBRUM. Por isso, é necessário que você fique atento à efetivação de sua matrícula para o semestre 2025/1. Será considerado aluno apto a ter a renovação de matrícula automática todo discente que esteja com suas mensalidades quitadas até a competência/mês de dezembro de 2024, que tenha renovado o financiamento estudantil até o semestre letivo 2024/2, que tenha aceitado o Contrato Educacional, bem como não possuir débitos com a Biblioteca da Instituição à qual o aluno está matriculado. Havendo débitos com a Instituição de Ensino, solicitamos que o discente resolva a situação até o dia 30/12/2024.

Após a regularização da pendência que o aluno tiver, assim que a baixa da pendência for registrada no sistema da Instituição, a rematrícula será efetivada de forma automática em até 02 (dois) dias úteis.

Caso o aluno tenha o interesse de não prosseguir com seus estudos para o semestre letivo 2025/1, deverá solicitar o trancamento de matrícula até o dia 31 de março de 2025, por meio do Portal do Aluno CERBRUM da Faculdade América. O aluno do curso presencial da Faculdade América, deve comparecer pessoalmente à Instituição para formalizar o pedido junto à Secretaria Acadêmica e SEGAP - Serviço de Gestão e Apoio à Permanência.

É fundamental destacar que para a efetivação da rematrícula, o aluno deve acessar o portal CERBRUM, dar o aceite no contrato e realizar o pagamento da taxa de adesão da semestralidade, referente ao semestre letivo 2025/1, assim o aluno garantirá a sua rematrícula.

A Faculdade América reforça a necessidade de manter seus documentos de matrícula entregues e atualizados na Instituição. A IES está à disposição para eventuais esclarecimentos e agradece a compreensão de todos!

VALDEREDO SEDANO FONTANA

Coordenador Geral – Faculdade América



